
PRIRODNI PLIN - PREDNOSTI

Tehnika prirodnog plina
Kao korisnik prirodnog plina možete uživati u svim

prednostima najmodernije tehnologije. Vaše plinsko grijanje 
radi tiho, čisto i bez buke u pozadini. Jamči pouzdan i siguran
rad, funkcionira s lakoćom i ne zahtijeva velike troškove
održavanja.

Ekološka prihvatljivost
S plinskim grijanjem štedite energiju.

Povećanom učinkovitošću tehnike izgaranja postiže se veće
iskorištenje energije. Uz manju potrošnju plina dobivate
jednako ugodnu toplinu kao i dosad. U usporedbi 
s drugim energentima, prirodni plin prilikom izgaranja
proizvodi malu količinu CO2 i nikakvu čađu. Osim toga,
transport cijevima omogućuje rasterećenje cesta i 
smanjenje ispušnih plinova u cestovnom prometu.

Opskrba uvijek zajamčena
Prirodni plin Vam uvijek stoji na raspolaganju,

24 sata na dan. To znači da ne morate planirati nabavu
goriva niti morate stvarati vlastite zalihe. Umjesto Vas 
to činimo mi. Prirodni plin znači udobnost i pouzdanost.
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PIS STIŽE TAMO GDJE ŽIVE 
NJEGOVI KORISNICI

U životu, naravno, ima puno važnijih stvari od brige
o opskrbi plinom. Ona mora funkcionirati na jednostavan
način, biti povoljna, pouzdana i ekološki prihvatljiva.

Slijedeći pregled će Vam pomoći da stvorite sliku o
našem poduzeću i saznate tko stoji iza njega i koje ciljeve
imaju ljudi koji u njemu rade.

Plinara Istočne Slavonije je regionalno poduzeće 
usmjereno na područje Istočne Slavonije i njene ljude. 
Na taj način možemo uspostaviti neposredan kontakt s 
korisnicima i bolje razumjeti njihove potrebe. Služba za
kupce u našem sjedištu u Vinkovcima brzo će i 
učinkovito izaći u susret Vašim zahtjevima.

Vukovarsko - srijemska županija i Croplin d.o.o. iz
Zagreba potpora su nam u stručnom i tehničkom radu.
Partneri Croplina d.o.o. su INA d.d i međunarodne 
energetske tvrtke Thüga AG i MVV-Energie AG sa
sjedištem u Njemačkoj.

TKO SE BRINE O VAMA

Bilo da s nama želite stupiti u vezu telefonom,
faksom, e-mailom ili osobno, naše Vam osoblje 
uvijek stoji na raspolaganju. Niže navedene 
informacije podrobnije objašnjavaju kako, gdje i
kada s nama najlakše možete stupiti u kontakt. 

NAŠE  RADNO VRIJEME

Možete nam se obratiti od ponedjeljka do petka u
vremenu od 7.30 do 14.00 sati, osobno ili telefonom
na broj 032 / 304-341.

24-SATNO DEŽURSTVO

U svakom trenutku možete biti sigurni da se
nalazimo u Vašoj blizini. Naši savjetnici će, naravno,
na Vaš zahtjev doći i k Vama u Vaš dom i pomoći
Vam besplatnim savjetom. Naša dežurna služba stoji
Vam na raspolaganju 24 sata na dan, sedam dana u
tjednu na broj telefona 032 / 304-336

PRIRODNI PLIN - PREDNOSTI

Prednosti dovoljno govore same za sebe:
- instalacije zauzimaju malo prostora;
- nema opterećenja zbog nabave goriva;
- optimalno reguliranje topline;
- niski investicijski troškovi;
- zajamčena opskrba;
- nema izdataka za spremnik goriva;
- iznimno niske emisije štetnih tvari

u odnosu na izgaranje drugih goriva.

Grijanje uz pomoć prirodnog plina je sigurno,
ugodno i ekološki prihvatljivo. Prirodni plin za Vas 
može biti pravo rješenje i s ekonomskog stajališta. 
Cijene plina koje nudi PIS  su među najpovoljnijima u
Hrvatskoj. Zajedno s Vama možemo napraviti i 
usporedbu troškova grijanja. Jednostavno nas posjetite u
našem centru za kupce u Vinkovcima, Ohridska 17, ili
nazovite na broj telefona 032/304-341. 

Rado ćemo Vam pomoći savjetima!


